



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
 Δ Η Μ Ο Σ
 ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ – ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ –
 ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ. 14
 της 27^{ης} Ιουνίου 2018

Αριθμός Απόφασης 168

ΘΕΜΑ 9^ο: Αποδοχή της ένταξης & χρηματοδότησης από το ΥΠ.ΕΣ. (Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II) του έργου "Αναβάθμιση - εξοπλισμός παιδικών χαρών και δημιουργία νέων στον Δήμο Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγ Θεοδώρων". Ορισμός υπευθύνου και υπολόγου διαχειριστή της Πράξης.

Στο Λουτράκι και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 27^η του μηνός Ιουνίου του έτους 2018, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 18:00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά την υπ' αριθ. 10095/22-06-2018 πρόσκληση του Προέδρου του κ. ΠΕΤΡΟΥ Παναγιώτη, η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/7-6-2010), περί "Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης", σε καθέναν Δημοτικό Σύμβουλο, στους προέδρους συμβουλίων των δημοτικών κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγίων Θεοδώρων, στον Πρόεδρο συμβουλίου της τοπικής κοινότητας Πισίων και στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) μελών του Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα δεκαέξι (16), ο κ. Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1.Κοφινάς Ηλίας - Αντιπρόεδρος, 2.Πρωτοπαππά Μαρία, 3.Βλάσσης Ευάγγελος, 4.Ράτης Σπυρίδων, 5.Παντελέου Κων/νος, 6.Πέρρας Σωτήριος, 7.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 8.Θυμής Φίλιππος, 9.Νικολάου Σωτήριος, 10.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 11.Ρουμελιώτης Γεώργιος, 12.Σπύρου Κων/νος, 13.Λογοθέτης Κων/νος, 14.Μουζάκης Αθανάσιος, 15.Δόσχορης Κων/νος, 16.Ασημακόπουλος Χρήστος.

Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκοντο και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας & Αγίων Θεοδώρων, ήτοι κκ. Βενετσάνου Ελένη & Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης, αντίστοιχα, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Πισίων κ. Γκίκας Ιωάννης

Α π ό ν τ ε ς: 1. Πέτρου Παναγιώτης - Πρόεδρος, 2.Γεωργίου Αθανάσιος, 3.Θυμής Μιχαήλ, 4.Κορδαλή Σωτηρία, 5.Στάμου Γεώργιος, 6.Παύλου Παύλος, 7.Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 8.Γεωργίου Χαράλαμπος, 9.Βαρελάς Παναγιώτης, 10.Θεοδώρου Αγγελική, 11.Πέτρου Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Από την παρούσα συνεδρίαση απουσίαζε και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ισθμίας, κ. Δήμου Κων/νος, ο οποίος δεν προσήλθε αν και κλήθηκε νόμιμα.

Αμέσως μετά την έναρξη της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση οποιουδήποτε θέματος προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κκ. Θυμής Μιχαήλ, Κορδαλή Σωτηρία & Βαρελάς Παναγιώτης, οι οποίοι παρέμειναν έως το τέλος της συνεδρίασης.

Επί του 9^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (ύστερα από τη συζήτηση δύο εκτάκτων) ο κ. Αντιπρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος τον οικείο φάκελο στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:

1. Η με αριθ. πρωτ. 7244/13-03-2018 (ΑΔΑ:ΩΩΙ6465ΧΘ7-5ΣΠ) Πρόσκληση ΙΙΙ του Τμήματος Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης Π.Δ.Ε. της Δ/σης Οικονομικής & Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών προς τους Δήμους της χώρας, που διαβιβάστηκε στο Δήμο μας με το υπ' αριθ. 7309/13-03-2018 (αριθ. πρωτ. Δήμου μας 3986/16-03-2018) έγγραφό του, για υποβολή προτάσεων προκειμένου να ενταχθούν στο Πρόγραμμα "ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ", με Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων», με τίτλο «Προμήθεια - τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών χαρών των δήμων της Χώρας», ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥ:2017ΣΕ05500010, που αφορά τη χρηματοδότηση, μεταξύ άλλων και του Δήμου μας με το ποσό των #200.000,00# €, για την προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού των παιδικών χαρών με στόχο τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών στον τομέα της ψυχαγωγίας των ανηλίκων.

2. Η υπ' αριθ. 111/2018 (ΑΔΑ:6ΞΕΝΩΛ3-7ΒΝ) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία αποδέχθηκε τη συμμετοχή του Δήμου μας στο ανωτέρω Πρόγραμμα και δεσμεύτηκε να καλύψει με ιδίους πόρους ή από άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα την οικονομική διαφορά που θα προκύψει σε περίπτωση που το ποσό χρηματοδότησης από το πρόγραμμα δεν θα επαρκεί για την εξ' ολοκλήρου προμήθεια, σύμφωνα με την προαναφερθείσα πρόσκληση και την εισήγηση της Δ/σης Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου μας.

3. Το υπ' αριθ. 7311/09-05-2018 αίτημα προς το Υπουργείο Εσωτερικών για την ένταξη του Δήμου μας στο ανωτέρω πρόγραμμα, με το οποίο διαβιβάστηκε η προαναφερθείσα Απόφαση και το Τεχνικό Δελτίο του έργου-προμήθειας "Αναβάθμιση - εξοπλισμός παιδικών χαρών και δημιουργία νέων στον Δήμο Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων".

4. Η υπ' αριθ. 29777/21-06-2018 (ΑΔΑ:6Β9Ζ465ΧΘ7-ΣΝΦ) Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, περί ένταξης στο εν λόγω Πρόγραμμα της Πράξης «Αναβάθμιση - Εξοπλισμός παιδικών χαρών και δημιουργία νέων στο Δήμο Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων», συνολικού προϋπολογισμού #199.838,40# € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), με φορέα υλοποίησης τον Δήμο μας, ο οποίος οφείλει να τηρεί τους όρους και τις προϋποθέσεις της εν λόγω πρόσκλησης, όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει και για χρονικό διάστημα έως 31-12-2019.

5. Το από 22/06/2018 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Υπηρεσιών Δόμησης του Δήμου μας, με το οποίο, κατόπιν των ανωτέρω, προτείνει:

- την αποδοχή της ένταξης και χρηματοδότησης της εν λόγω Πράξης
- τον ορισμό υπεύθυνου της Πράξης
- τον ορισμό Υπόλογου Διαχειριστή αυτής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του,

Αποφασίζει Ομόφωνα

1. Αποδέχεται την ένταξη στο Πρόγραμμα "ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ" (στα πλαίσια της Πρόσκλησης ΙΙΙ) καθώς και τη χρηματοδότηση από το Υπουργείο Εσωτερικών της Πράξης «Αναβάθμιση - Εξοπλισμός παιδικών χαρών και δημιουργία νέων στο Δήμο Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων», συνολικού προϋπολογισμού #199.838,40# € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), με φορέα υλοποίησης τον Δήμο μας, ο οποίος οφείλει να τηρεί τους όρους και τις προϋποθέσεις της εν λόγω πρόσκλησης, όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει, για χρονικό διάστημα έως 31-12-2019.

2. Ορίζει

- τον δημοτικό υπάλληλο κ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟ Μιλτιάδη του Γεωργίου, κλάδου ΠΕ4 –Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, ως υπεύθυνο της εν λόγω Πράξης και
- τον δημοτικό υπάλληλο κ. ΔΟΣΧΟΡΗ Κωνσταντίνο του Γεωργίου, κλάδου ΔΕ1 Διοικητικών, ως Υπόλογο Διαχειριστή αυτής.

3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες.

Η παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **168/2018**.

Ο Αντιπρόεδρος

Τα Μέλη

(Έπονται υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Λουτράκι 29 Ιουνίου 2018

Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ.